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Lot Désignation Adjudication
1 WILESCO: usine à vapeur avec cheminée, sur plaque 30x25cm, BE

100 

3 MANUFRANCE: Machine à vapeur (brûleur à alcool) sur plaque en tôle peinte, 21 x 21 cm, BE, non testé
20 

4 Atelier à entraînement électrique (courroie et arbre), comprenant: moteur électrique ELECTRO BABY 110v, pompe alternative, 
meule et meule à eau, marte

70 

5 Atelier à entraînement électrique (courroie et arbre), comprenant: moteur électrique sans marque apparente, 110v, double 
arbre (poulie et réducteur à

90 

6 FRANKLIN MINT: Lot de 2 voitures de collection en métal au  1/24e, comprenant: Bugatti royale type 41, coupé Napoléon 1930, 
avec boite et certificat,

30 

7 FRANKLIN MINT: Lot de 2 voitures de collection en métal au  1/24e, comprenant: Bugatti Atlante 57 SC 1936, avec boite et 
certificat, + Rolls Royce Pha

30 

8 MANUFRANCE (?): Machine à vapeur (brûleur à alcool) sur plaque en tôle peinte, 21 x 21 cm, BE, non testé
40 

9 MANUFRANCE (?): Machine à vapeur (brûleur à alcool) sur plaque en tôle peinte, 21 x 21 cm, BE, non testé
50 

11 MINITRUCKS: Lot de 2 fourgons publicitaires Citroën, en résine et white metal au 1/50, comprenant: Plateau charbonnier 23/50 
à cabine semi avancée, re

50 

12 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules Citroën, en résine et white metal au 1/50, comprenant: Autocar 45 UADI, carrosserie Faurax et 
Chaussende, ref n°8 et fo

60 

13 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/50, comprenant: Citroën 23 fourgon Heuliez 1967, ref n°11 et 
Delahaye Somua 163 plateau l

60 

14 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/50, comprenant: Renault Fainéant plateau ref n°49 et Willeme, 
ref n°44.

80 

15 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/50, comprenant: Rochet Schneider fourgon ref n°62 et Citroën 2t 
1923 Banania, ref n°6.

80 

16 FANOU (Kilomètre 57):  Tracteur Citroën 60 et semi remorque Butagaz  en résine et white metal au 1/43e, ref n°1, TBE (selette 
décollée), avec boîte

105 

17 FANOU:  Lot de 2 camions Citroën  en résine et white metal au 1/50e, comprenant: 23 citerne BP et plateau, TBE, avec boîtes
40 

18 CALANDRE:  Lot de 2 camions en résine et white metal au 1/50e, comprenant: Tracteur Bernard TD 180 et Willeme LD610 BSL, 
1958, TBE.

60 

21 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/50, comprenant: Trolleybus Vetra CS 60, ref n°24 et fourgon 
Renault AGLD 1938, ref n°25,

80 

22 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/50, comprenant: Tracteur Berliet TAK, ref n°67 et camion Bernard 
105cv, ref n°63, TBE, av

100 

23 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/50, comprenant: Tracteur routier Loheac 1972, ref n°40 et semi-
remorque Trailor bâchée (p

60 

24 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/50, comprenant: Berliet GLA 1953 laitier, ref n°34 et fourgon 
Berliet PCK7W Ecofroid, ref

80 

25 MÄRKLIN: Lot de 3 camions, comprenant tracteur et semi Aral petrol tanker, ref 27, Magirus grue autokran, ref 8031 et Krupp 
Sûdwerke lastwagen ref n°8

50 

26 MINITRUCKS: Renault 1000 kg publicitaire du tour de France Butagaz Propagaz en résine et white metal au 1/50, TBE, avec boite
70 
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27 MINITRUCKS: Lot de 2 camions Citroën, en résine et white metal au 1/50, comprenant: Plateau à ridelles 23/50 et plateau 55 
porte conteneur Supertrans,

50 

28 MINITRUCKS: Lot de 2 camions Berliet, en résine et white metal au 1/50, comprenant: GDM 1952, fourgon "Roquefort" ref n°32 
et GLR 1958 fourgon "Pomona

100 

29 MINITRUCKS: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/50, comprenant: Autobus Kiev et Berliet GDM Plateau à ridelles, 
TBE, sans boites

80 

30 MINITRUCKS: Lot de 2 autocars en résine et white metal au 1/50 (à monter), comprenant: Chausson AP 47/48 ref n°69 et 
Citroën Currus découvrable (calan

40 

32 MINITRUCKS et COMPTOUR: Lot de 2 fourgons Citroën type H, cirque Pinder, en résine et white metal au 1/50, TBE, sans boites
30 

33 AUTOMANY, CCC et IDEM 43: Lot de 3 véhicules Citroën en résine et white metal au 1/43e, (dont 2 à monter), comprenant: 
Traction 7cv 1934, DS Chapron C

50 

34 GEGE: Peugeot 403 téléguidée, BE (pare brise et pavillon fendus et boitier de commande non d'origine), non testé, sans boite
30 

35 CCC US: Lot de 2 véhicules en résine et white metal au 1/43e, comprenant: Ford Sportsman ref n°1 et Cord L29 Roadster, TBE, 
avec boites

20 

36 GUISVAL et BRUMM: lot de 4 voitures en métal au 1/43e, comprenant: Delahaye, NB2, Porsche 356 NB1, Cadillac V16, 1932 et 
Fiat, TBE, sans boites.

20 

37 TOOSTIETOYS: Lot de 9 camions en métal laqué, comprenant: 3 ensembles semi remorques, dépanneuse, militaire, tracteur 
routier, 2 porteurs et citerne S

110 

38 CORGI METOSUL, BONUS et divers: Lot de 5 Citroën DS en métal et plastique au 1/43e, BE, sans boites
40 

39 ELIGOR: Lot de 2 Citroën DS "DS club du Leman, Thonon les Bains", en métal et plastique au 1/43e, NB1
10 

40 JEP: Citroën DS 19 et Panhard Dyna 55, en métal au 1/43e, BE, sans boites
20 

41 VROOM et SOLIDO (réédition): Lot de 2 Citroën DS, 19 et 21 break, NB1
30 

42 PROVENCE MOULAGE et XVM: Lot de 2 Citroën DS Chapron, TBEB1
30 

43 FRANCE MINIATURE et MD: Lot de 2 Citroën DS, Londres Sidney 1968 et 19 cabriolet 1961, TBEB1
20 

45 SAFIR, GAGET et divers: Lot de 21 tacots (dont 8 en boites) et un fourgon Saviem, BE
45 

46 ELIGOR: Lot de 16 fourgonettes publicitaires Citroën Trefle, en métal au 1/43e, dont 12 en boites, états N à TBE
75 

47 ELIGOR, SOLIDO, VEREM et divers: Lot de 15 fourgonettes publicitaires Michelin, en métal au 1/43e, dont 11 en boites, états N à 
TBE

80 

48 DINKY TOYS, MATCHBOX: Lot de 22 véhicules en métal au 1/43e, dont 13 Dinky toys (1 sans boite), 9 Matchbox dont 3 sans 
boites, états N à TBE

90 

49 SOLIDO: Lot de 57  fourgonettes publicitaires Citroën C4F, en métal au 1/43e, dont 49 en boites B2 et 8 sans boites, états N à 
TBE

450 

50 SOLIDO: Lot de 31 voitures miniatures des années 30, en métal au 1/43e, dont 14 Packard, 7 Duesenberg, 8 Rolls Royce, 1 
Cadillac et 2 Bugatti, sans bo

60 

51 SOLIDO: Lot de 37 véhicules publicitaires et divers en métal au 1/43e, comprenant 4 coffrets de 5 Citroën C4,  5 avec boites et 
11 sans boites, états

190 

52 Hergé, les aventures de Tintin: (Atlas): lot de 25 véhicules en métal et plastique au 1/43e, pour la plupart NB1, quelques 
accidents possibles

90 

53 MECCANO: Auto de course mécanique n°2, longueur 23 cm, BE (quelques petits accidents et manques)
200 

54 MECCANO: Lot de 13 éléments, comprenant: 2 locomotives, automobile, 5 moteurs à ressort, 2 moteurs électriques, moteur à 
vapeur, boites et divers, BE

140 

55 RIO: Lot de 17 voitures en métal au 1/43e, principalement années 1900-1935, NB1 à B2
50 

56 ELIGOR, DAN TOYS, MOMACO: Lot de 9 fourgons Citroën type H en métal au 1/43e, NB1
45 

57 Hergé, les aventures de Tintin: (Atlas): lot de 38 véhicules en métal et plastique au 1/43e, pour la plupart NB1 (+ 1 boite vide) 
quelques accidents p

150 
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58 ELIGOR, DAN TOYS, MOMACO: Lot de 9 fourgons Citroën type H en métal au 1/43e, NB1
60 

59 ELIGOR, ATLAS, MOMACO: Lot de 9 fourgons Citroën type H en métal au 1/43e, NB1
70 

60 ELIGOR, EPM, DAN TOYS: Lot de 9 fourgons Citroën type H en métal au 1/43e, NB1
60 

61 TRAIN de JARDIN  échelle "G" réplique de LGB Lehmann / deux voitures voyageurs 1 rouge et 1 verte réf 580 tr
55 

62 LGB Lehmann Grosse Bahn: Echelle G, écartement 45mm: Motrice électrique MOB ref 20420, utilisable en intérieur et extérieur, 
24v, longueur 66cm enviro

800 

63 MAMOD: Roadster à vapeur vive, type SA1. Echelle 1/12e (?), métal laqué, longueur 40 cm, avec accessoires d'origine et notice, 
NB1

130 

64 Lot de 3 tacots en tôle peinte et 1 en plastique, mécanismes à clés non testés, BE, manques possibles
30 

65 JEP, MEMO et divers: Lot de 3 voitures de course en tôle peinte + 1 en fonte, mécanismes non testés, états BE à AJ
85 

66 PAYA, KOVAP: Lot de 8 véhicules en tôle sérigraphiée (rééditions) + 2 tracteurs, remorque (sans boites) et 4 accessoires agricoles 
NB1

70 

67 RAMI JMK: Lot de 19 tacots en métal, BE, sans boites
40 

68 ELIGOR: Lot de 8 Citroën C4 publicitaires au 1/43e + fascicules de la marque, NB1
40 

69 ELIGOR: Lot de 8 Citroën C4 publicitaires au 1/43e + fascicules de la marque, NB1
60 

70 ELIGOR: Lot de 8 Citroën C4 publicitaires au 1/43e + fascicules de la marque, NB1
40 

71 SOLIDO: Lot de 7 Citroën traction au 1/43e, 6 NB1 et 1 sans boite
40 

72 SOLIDO: Lot de 7 Citroën traction au 1/43e, 6 NB1 et 1 sans boite
40 

73 SOLIDO 1/43° 1 coffret age d'or avec 4 modeles et 5 citroên traction dont 2 sans boite etat neuf
30 

74 NOREV 1/43° serie magasin  3 citroên HY et  1 peugeot 403 cabriolet NB
45 

75 NOREV 1/43° serie magasin  lot de 6 modeles boite plexi rigide Citroên Renault Simca NB
30 

76 NOREV  1/43° et 1/64° lot de 12 modeles anciens et recents divers dont Citroên SM Presidentielle et ambulance NB  et TBE  4 
sans boite dont 1 DS réédi

40 

77 BURAGO  1/24° hong kong 1/20° 2 tractions en boite et 1/43° DINKY matchbox 1 traction 15/6 1952 NB
20 

78 CHAMPION France  1/20° lot de 3  Citroên traction dont 1 en boite FFI, 1 Rallye i1 civile et 1 ELIGOR bicolore NB à TBE

70 

79 ELIGOR lot de 6 modeles 1/43° Citroên traction  en boite + 1 traction 11  BL coupe IMIT TOYS en boite tbe
40 

80 3 kits montes métal et résine  1/43° dont traction en verre,  traction rallye et JAB toys 1939 TBE et B1
20 

81 TECHNI FRANCE lot de  3 kits montés 1/43° résine et white metal Citroên rosalie coach et torpedo belles réalisations NB
40 

83 HECO  modeles1/43° lot de 2 kits montés résine traction splendilux et malterre NB
30 

84 IDEM 43 2 kits 1/43° - 1 à  monter et 1 monté  white métal Citroen traction 7 TBE et nNB
20 

85 PROVENCE MOULAGE / YESTERDAY MODELS /  3 kits montés résine 1/43° traction 1954, traction 11 spéciale cabriolet et 22 CV 
familiale TBE

30 

86 AUTOMANY / TECHNIFRANCE / MH MODELS / 3 kits montés résine 1/43° Citroên traction la Licorne Rivoli 1936   C4 ambulance  
militaire et  traction proto

30 

87 DEVOS   2 kits montés  1/43° citroên C4 berline 4 portes et traction 11 cv 1953 on y joint 1 Renault primaquatre coach 1938 "Ma 
Collection" dans boite

261 

88 DUBRAY France 1/43° lot de 9 citroên C4 kits résine montés TBE B2
110 

89 DUBRAY France 1/43° lot de  7 citroên tractions kits résine montés  TBE dont 3 sans boite TBE B2
85 

90 DUBRAY France 1/43° lot de 9 citroên C4 kits résine montés TBE B2
120 

91 DUBRAY France 1/43°lot de  5 citroên C 4 kits résine montés dont 3  montés par PIROT (monteur pro) TBE
150 
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92 TECHNOBY 1/43° citroen C 4  kit résine monte et white metal hors série traction 15 cabriolet "langenthal"
80 

93 NOREV France 1/43° ancien et moderne lot de 7 vehicules citroên sans boite TBE à BE
30 

94 CORGI TOYS GB lot de 2 maquettes avions montés dans boite Douglas et Lancaster et 2 camions publicitaires TBE B2
40 

95 REX TOYS / CORGI TOYS / LBS ELIGOR / VITESSE / lot de  4 modeles divers dont fourgon 25° anniversaire France Express 1/43° / 
Rolls Royce Phantom iv du

30 

96 CORGI TOYS lot de  4 modeles 1/50° semi-remorque BE sans boite
30 

97 CORGI TOYS GB lot de  9 modeles dont camions et voitures états divers sans boite
30 

98 WESTERN MODELS GB  2 kits montes white métal 1/43° Buick convertible et Daimler 1948 TBE B2
40 

99 VEBE (Victor Bonnet) France  lot de 3 anciens camions originaux mécanique, fonctionnent à clé (pas de clé) en tôle /  1 plateau  / 
1 citerne  / 1 trac

160 

100 SCHUCO (Allemagne) 2 tacots mécaniques serie old timer 1 Ford et 1 Mercedes en boite origine EN B1
50 

101 SCHUCO (Allemagne) 1 tacot mécanique serie old timer Opel et 1 monoplace studio schuco Mercedes grand prix 1936 avec 
accessoires et notice  NB1

65 

102 TRIANG MINIC GB N° 2  Sports car mécanique rouge avec effets sonores 16 cms ENB2
70 

103 TRIANG MINIC GB  1 semi citerne Shell 16 cms avec tracteur vert etat moyen en boite origine (altérée)  et 1 camion bâché 
mécanique Delivery Van avant

100 

105 CHINE et HONG KONG lot de  5 modèles divers véhicules en tôle à  friction et effets sonores dont 1 Volkswagen Cox  police 1 
Mercedes 1 bus le tout NB

45 

106 TRIANG MINIC GB 1 ensemble tracteur mécanique et porte-cable "mechnical horse & cable trailer" boite origine ENB2
120 

107 TRIANG MINIC GB  rouleau compresseur Aveling Barford en tôle avec pilote et boite origine (alteree) EN B3  on y joint une 
remorque tôlée rouge MINIC t

60 

108 TRIANG MINIC GB  1 voiture tôle open sports car 12 cms mécanique (manque 1 pneu)  TBE et 1 camion en tôle benne 
basculante "tip lorry" 11 cms TBE sans

50 

109 TRIANG MINIC GB   2 camions en tôle short bonnet 13 cms dont 1 citerne Shell et 1 ramassage ordures TBE sans boite
90 

110 TRIANG MINIC GB  2 camions dont 1 pompiers avec échelle 15 cms BE et 1 short bonnet ramassage ordures TBE sans boite
110 

111 TRIANG MINIC GB  1 ambulance en tôle short bonnet complète de ses portes arrieres BE et 1 taxi anglais en tôle  TBE
80 

112 JRD France suite de 5 camions repeints/restaurés/modifiés dont 3 UNIC semi remorque Kronenbourg (remorque et wagon 
Kronenbourg a priori authentiques)

90 

113 JRD France lot de 3 camions CItroên 55 dont 2 joliment repeints/restaurés/modifiés et 1 militaire avec remorque tonne à eau d 
origine TBE

30 

114 JRD France lot  de 2 camions semi remorque Berliet 1 UNIC joliment repeints/restaures/modifies et 1 citroen 2 cv fourgonnette 
d origine

55 

115 CIJ France lot de 5 modeles joliment repeints/restaurés /modifiés dont Renault frégate /  camion 1000 kgs "MARTINI"
30 

116 DINKY TOYS France et CIJ France lot de de 6 camions joliment repeints/restaurés/modifiés dont Calberson / SNCF.
80 

117 DINKY TOYS France et CIJ France lot  de 8 camions joliment repeints/restaurés/modifiés dont BP SHELL et corbillard.
100 

118 CIJ réédition récente  3 camions et 1 coffret contenant 4 camions NB
70 

119 CIJ réédition récente  4 camions dont Evian / Alsacienne et 1 rermorque alsacienne NB
70 

120 CIJ France 4 modèles originaux dont  Citroên DS break / Renault prairie / Renault frégate break de chasse  / Renault 1000 Kgs 
ambulance militaire avec

90 

121 CIJ France 4 modèles originaux dont Citroên DS break / Renault Prairie mécanique avec clé / Renault Floride cabriolet / TBE sans 
boite

125 

122 CIJ France lot de  6 modèles originaux camions dont Evian / pile atomique "mille pattes" / EDF / Estafette / correspondance 
SNCF / tracteur Saviem du

175 
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123 CIJ france 3 modèles originaux avec boite dont correspondance SNCF / camion 7 tonnes Renault bâche métallique  et camion 
citerne BP ENERGOL  TBE à BE

130 

124 JOYAX France 2 autorails mécanique en tôle PARIS/LYON/MARSEILLE/NICE 1 bleu inerte 1 rouge mecanique à clé (ne 
fonctionnepas on y joint un petit train

20 

125 HORNBY France échelle  "0" lot de 3 locomotives vapeur avec tenders restaurées dont 2 31801 (1 electrique et 1 mecanique) et 
1 6100 électrique BE non

410 

126 KRAUS Allemagne échelle "0" 1 locomotive vapeur (électrique) avec tender  1 vapeur (mécanique)  2 wagons dont 1 bâché et 1 
bagages non testees non blo

90 

127 BASSET LOWKE GB échelle "0" 1 locomotive vapeur mécanique verte + tender 1927 non testee non bloquée TBE
170 

128 CR (Charles Rossignol) ? train mécanique de plancher naif avec tender et 2 wagons voyageurs en tôle de quatre couleur dans 
boite carton d origine (?)

70 

129 BASSET LOWKE GB échelle  "0" 1 locomotive vapeur mécanique 030 noire et filets rouge LMS 78 peut-être  restaurée non testée 
non bloquée TBE

100 

130 KBN Allemagne echelle "0"  locomotive mécanique vapeur noire 020 on y joint une locomotive vapeur mécanique 020 KBN TBE 
avec un tender  BE non testées

40 

131 MARKLIN Allemagne échelle "0" 3 rames avec locomotives vapeur mécanique BE non testées non bloquées
120 

134 BING Allemagne échelle "0" locomotive 020 électrique 3015 et locomotive 020 mécanique 3630 BE non testées non bloquées
60 

135 BING Allemagne échelle "0" locomotive 020 vapeur vive avec bruleur amovible BE  non testée non bloquée
140 

136 BING Allemagne échelle "0" locomotive vapeur GPN noire mécanique et locomotive 020 0/35 éecanique BE non testées non 
bloquéess

60 

137 BING Allemagne échelle "0" locomotive vapeur 220 035  noire mécanique + tender BE et locomotive 020 mécanique EU  non 
testees non bloquées

110 

138 BING Allemagne échelle "0" locomotive électrique 2D2 bordeaux (restaurée) et locomotive 020 mécanique BE non testées non 
bloquées

150 

139 BING Allemagne échelle "0" locomotive vapeur électrique 020 avec tender à piles BE non testée non bloquée
130 

140 BING Allemagne échelle "0" lot  de 6 wagons dont 2 voyageurs 2 wagons lits 1 bagages 1 foudre et 2 tenders TBE (possible 
restauration sur peinture des

90 

141 BLZ France échelle "0" 1  motrice electrique 1b1711 restaurée courant continu 2 wagons voyageurs 1° et 2° classe BE non testée 
non bloquée

160 

142 BLZ France échelle "0", lot de 3 pièces comprenant 1  motrice électrique 1b1711 (non testée non bloquée) restaurée courant 
continu, 1 wagon voyageurs

150 

144 LR France échelle "0"  lot de 5 locomotives dont 2 électriques repeintes 1 mécanique + 2 électriques on y joint une boite en 
carton d origine marquée

120 

145 BLZ France échelle "0" lot de 7 wagons dont 2 tonneaux 3 plateaux 1 citerne Shell 1 foudre rouge BE
130 

146 LR  France échelle "0" lot important de rails divers et aiguillages contenus dans 3 cartons BE
60 

147 HORNBY France "0" important lot de rails contenus dans 1 carton (mécanique) et 2 caissettes (électrique) BE
30 

148 JEP France échelle "0" important lot de rails + de 150 pieces contenus dans 4 cartons en l'état
50 

149 HORNBY France échelle "0" locomotive OVA vapeur électrique + tender + boite origine TBE B2 + 4 locomotiveS PO électriques et 
1 PO mécanique BE  non te

170 

150 HORNBY France échelle "0" lot de 4 locomotives DONT 3 PO électrique et 1 PO  mécanique BE non testées non bloquées 
certaines restaurées

100 

151 HORNBY France échelle "0" lot de 3 locomotives dont 2 BB805 electriques + 1 vapeur 020 chocolat TBE  non testées non 
bloquées

100 

155 HORNBY France échelle "0" 1 locomotive 020 noire électrique 2710 + tender BE non testée non bloquée
80 

158 QUIRALU France réédition lot de 7 modèles dont 4 en boite 2 Quiralu sans boite restaurées  1 Ami 6 citroen M 35 en kit métal 
monté (EM)

40 
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159 SOLIDO Fance lot de 8 modeles anciens  dont certains avec belles restaurations  Stradair,  Berliet,  Unic.
55 

160 HORNBY GB échelle  "0" locomotive 221 verte électrique 4472 + tender "Flying Scotsman" BE  non testée non bloquée
160 

161 HORNBY GB échelle "0" locomotive 2221 verte électrique et mécanique Great Western + tender BE non testée non bloquée
90 

162 HORNBY GB échelle  "0" lot de 2 locomotives dont 1 locomotive vapeur noire 020 mécanique + tender et 1 locomotive vapeur 
020 mécanique chocolat + tend

100 

163 HORNBY GB échelle "0" lot de 2 locomotives dont 1 locomotove vapeur 020 mécanique 1842 1 locomotive 020 LMS grenat 211 
BE non testées non bloquées

80 

166 HORNBY GB échelle  "0" 1 locomotive 51 vapeur 50153 mécanique neuve en boite non testée non bloquée + tender n° 51 NB2
100 

168 MINITRUCKS France 2 kits résine et white metal 1/50° 1 saviem 240 n° 46 et  1 semi remorque bitume n° 41 tbe boite EN B2
50 

170 HORNBY échelle "0" réédition Hachette importante collection d'un ensemble en echelle "0" contenue dans 6 cartons composée 
de 24 locomotives / 104 wago

80 

171 JEP France "0" important lot de 17 wagons d'epoques EN à BE  dont 2 en boite 1 repeint (dont 5 rame flèche d'or)
100 

172 JEP France  échelle "0" lot d'accessoires et décors 5 pieces dont 2 stations bass-volts (1 en 110 et 1 en 220) en tôle le tout TBE à 
BE

80 

174 JEP france "0" 3 voitures voyageurs 1 CIWL 1 voyageurs 1° et 2° classe et 1 bagageS LES 3  en boite TBE à BE B2
50 

176 JEP France échelle "0" lot de 4 locomotives dont 1 électrique BB 810 /  /  1 222 NORD repeinte / 1 220 NORD / 1 220 carénée  et 
1 autorail mécanique a

225 

177 HORNBY GB échelle   "0" lot 5 wagons NB B2  (1 boite non conforme)
80 

178 HORNBY France échelle "0" lot 17 wagons d'époque,  marchandises ESSO / STEF / grumier / plateaux / bagages TBE )à BE
90 

181 HORNBY France échelle   "0" lot de 7  wagons dont 1 transport bestiaux TBE à BE
60 

183 HORNBY France échelle "0"  lot d' accessoires ferroviaires,  passages a niveau + 4 boites vides d epoque
50 

184 DINKY TOYS ATLAS  4 coffrets réédition dont 1 coffret 3 véhicules série privilège NB
120 

185 DINKY TOYS France restaurées / repeints / modifiés 6 citroên DS dont 3 break  / belles réalisations artisanales
40 

186 DINKY TOYS France restaurées / repeints / modifiés 6 citroên tractions / belles réalisations artisanales
50 

187 DINKY TOYS France restaurées / repeints / modifiés 7 citroen dont 3 HY /  2 Ami 6  / 1  2 cv / 1 2 cv fourgonnette / belles 
réalisations artisanales

65 

188 DINKY TOYS France restaurées/ repeints / modifiés 6 modèles dont 2 citroên 55 dépannage / belles réalisations artisanales
50 

189 DINKY TOYS France / GB   / Lot de 15 modèles restaurés / repeints / modifiés  / belles réalisations
100 

190 DINKY TOYS France / GB  / lot de 15 modèles  restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations
115 

191 DINKY TOYS France / GB  / Lot de 15 modèles restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations
105 

192 DINKY TOYS France / GB  / Lot de 15 modèles restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations
100 

193 DINKY TOYS France / GB  / Lot de 15 modèles restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations
60 

194 DINKY TOYS France / GB  / Lot de 15 modèles restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations
85 

195 DINKY TOYS Fra,nce / GB /Lot de 15 modèles  restaurés  / repeints / modifiés  / belles réalisations
90 

196 DINKY TOYS France lot de 20 modèles militaires d'époque en l 'état avec petits manques et/ou accidents
80 

197 DINKY TOYS  lot de 12 modeles d'époque en l'état de TBE à BE
200 

198 DINKY TOYS  lot de 12 modèles d' époque en l'état de TBE à BE
210 

199 DINKY TOYS  lot de 10 modeles d'époque en l'état  de TBE à BE
135 

200 DINKY TOYS  lot de 12 modèles d'époque en l'état de TBE à BE
200 

201 DINKY TOYS  lot de 12 modèles d'époque en l'état de TBE à BE
180 
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202 DINKY TOYS  lot de 12 modèles d'époque en l'état de TBE à BE
180 

203 DINKY TOYS  lot de 12 modèles d'époque en l'état de TBE à BE
140 

204 DINKY TOYS Lot de 15 modeles restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations artisanales
90 

205 DINKY TOYS  lot de 15 modèles restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations artisanales
121 

206 DINKY TOYS  lot de 15 modèles restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations artisanales
150 

207 DINKY TOYS  lot de 15 modeles restaurés / repeints / modifiés / belles réalisations artisanales
80 

208 LES JOUETS CITROËN ancien châssis de citroen C 6 montage artisanal avec majorité pièces d'origine très belle réalisation
150 

209 LES JOUETS CITROËN modèle Trèfle HP 5 dîte "cul de poule" au 1/10° environ réalisée artisanalement sur base de l'authentique 
avec pièces d'épqoue tres

470 

210 HORNBY FRANCE: Coffret train Etat ref 1V, comprenant: Locomotive mécanique, tender, 2 voitures voyageurs, wagon plateau, 
rails droits et courbes, AJ B

70 

211 DINKY TOYS GB  /1933-1953 et 1953-1980 / 2 livres guide dinky toys anglais E/P/A Jean Michel Roulet tbe
75 

212 EMEK-MUOVI Finlande grand camion semi-remorque bâché VOLVO fl 10 / plastique et métal 1/25° (71 cms) en boite d origine:  
Couleurs légérement passée s

40 

213 JEP france "0" lot éléments trains en l'état de TBE à  épave + BING et HORNBY 10 pièces au total dont 3 JEP avec partie de boites 
originales (manques

90 

214 JOUSTRA France lot divers de 7  jouets en tôle et plastique en l'état de BE à  épave à restaurer / Bus (repeint) / motard plastique 
filoguidé / avion

70 

215 Le Mirage, maquette d'un trois mats en bois verni, longueur 87 cm, hauteur 90cm, TBE (pas d'expédition possible pour ce lot)
355 

216 JOUSTRA France lot divers de 6 jouets en tole en l'état de BE à épave ou à restaurer dont Voiture LIGIER plastique grande 
echelle radio commandee (san

20 

217 San Victoria, 1766, maquette d'un trois mats en bois verni, longueur 87 cm, hauteur 60cm, TBE, avec vitrine d'exposition en 
verre et bois, 110x87x50cm

180 

218 JOUEF / PIKO /  Echelle HO divers wagons (6  neufs en boite ) ) locomotives rails wagons transformateurs accessoires (petits 
manques possible)

80 

219 Maquette d'un trois mats voile et vapeur avec double roue à aubes, en bois verni, longueur 87 cm, hauteur 90cm, TBE, avec 
vitrine bois et plexi, 107x5

180 

220 JOUSTRA France: Lot de 2 camions pompiers electriques  en tôle (non testes) dont 1 en boite be (boite altérée) Manques et 
accidents

60 

221 Soleil Royal, maquette d'un trois mats voile, en bois verni, longueur104 cm, hauteur 100cm, TBE, (pas d'expédition possible pour 
ce lot)

450 

222 RICO Espagne 1 Rolls Royce Silver Spirit plastique rigide / filoguidée en boite (fonctionne) 1/12° (46 cms) TBE et MAISTO Jaguar 
XJ  220 1/12° sans bo

110 

222.1 PAYA Espagne SEAT 124 (équivalent de la FIAT 124 fabriquée en Espagne), ref 3107. Voiture grande échelle (1/10° environ) 37 
cms / en plastique rigide

130 

223 SOLIDO et divers 1 lot quatre voitures dont 3 en tole et 1 Mira SOLIDO 1/18° 1 micheline picasso atlas collection de TBE à EM
30 

224 FLEISCHMANN Paquebot Transatlantique mécanique en tôle à une cheminée / circa 1950 / fonctionne avec une clé ARNOLD/  
longueur 53 cms  avec deux mâts

460 

225 JEP / CR / ? Authentique / très ancien jeu de comptoir diamètre 16 cms course de chevaux en métal épais (fonte ?) Socle en bois 
avec 4 chevaux colorés

130 

226 SOLIDO anciens demontables lot important de 42 véhicules voitures camions bus avec ou sans moteur / châssis / certains 
repeints et/ou restaurés / 13 c

240 

227 NOREV ancien / Série micro Norev 1/86° HO  lot de  25  pièces dont 5 en boites translucides d'origine (1 boite non 
correspondante HY Citroën) certains

80 

228 NOREV ancien /  Série Micro norev 1/86° HO lot de  27 pieces dont 5 en boite translucides d'origine certains modèles avec 
plancher lesté / on y joint

70 
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228.1 NOREV France, lot de 20 modèles d'époque en plastique avec parties métal dont 8 en boite :
- 8 modèles en boite / 2 Coccinelle 113 une vert clair et

250 

228.2 NOREV France, Lot de 36 boites (dont 2 triples - coffret Secours - et 1 double - Talbot avec caravane) soit 41 modèles Norev 
1/43° anciennes séries 80

90 

229 CIJ France / ancienne Renault Dauphine police "pie" en tôe peinte avec interieur métal et vitres plastique 1/20° longueur 22 cms 
système à friction (f

70 

232 GIL CLUB France grande vedette de plaisance en tôle à propulsion électrique (fontionne avec 2 piles plates)  Bon état général / 
50  cms environ / lége

420 

233 DINKY TOYS France lot de 3 véhicules dont 2 Simca 5 topolino Réf 35 A et 1 Peugeot 402 limousine Réf 24 K modèles 
authentiques fort bien restaurés.

50 

234 NOREV: 1 boite revendeur concessionnaire Citroên avec 36 modèles 3 inches (1/64° environ) DS/ DS 3 / concept DS3 / EN
100 

235 NOREV: 1 boite revendeur concessionnaire Citroên avec 36 modeles 3 inches (1/64° environ) DS / DS 3 / concept DS3 / EN
60 

236 NOREV: 1 boite revendeur concessionnaire Citroên avec 35 modeles 3 inches (1/64° environ) DS / DS 3 / concept DS3 / EN
60 

237 JOUSTRA France 2 autobus en tôle 1 à  friction 1 à  pile avec 2 valises en carton d'origine chacun / EUROBUS et Ile de France / 36 
cms / TBE / Une boi

180 

238 MAC FARLANE TOYS (GB) et CORGI TOYS BEATLES 1 coffret  yellow submarine avec les 4 figurines des chanteurs (hauteur 20 
cms) TBE boite légèrement decol

120 

239 BUDDY et BRITAINS (GB) 1 coffret coca cola 3 vehicules + accessoires + casiers tbe (dessus de boite altéré) + 1 land rover 
discovery rallye 1/32° brit

30 

240 FRANCE JOUET "FJ"  1 grand bus tourisme EUROPABUS 45 cms à pile  BE  + JOUSTRA France  1 ancien camion militaire en tôle à 
remorque canon avec 4 solda

120 

241 MEMO France peu courant 1 camion citroen 55 en tôle avec remorque fardier et bois / version mecanique fonctionne/ sans clé 
/ Bel ensemble peu courant

165 

244 JOUSTRA France une voiture de course à friction (fonctionne) Mercedes sans pilote en tôle n° 20  TBE / 1 bus mécanique avec 
clé NB broadway n° 2011 /

50 

245 JOUSTRA France ancien,  d'époque circa 1940/1950 avant et juste après guerre 3 bus en tôle (2 trolleys -  1 bus)  + 1 camion 
avec bâche tôle 36 cms  /

95 

246 TINTIN ATLAS 1  lot de 9 véhicules /camions de la collection TINTIN au 1/43° TBE + 1 Citroên 2 cv des Dupont NB 1/24°
70 

247 TINTIN ATLAS 1  lot de 9 vehicules /camions de la collection TINTIN au 1/43° TBE  + 1 citroên 2 cv des Dupont 1/24° NB
60 

248 GERMANY lot de 2 anciennes grues mécaniques en tôle 34 cms et 40 cms BE fonctionnent
30 

249 STARLUX / QUIRALU / BRITAINS et autres lot de soldats en plastique et/ou aluminium divers animaux/  décors  TBE à ME  dont 
radeau gonflable et charrue

50 

250 BROOKLIN et WESTERN MODEL fort lot de vehicules au 1/43° dont 5 Brooklin en boite et 2 WM en boite petits manques et/ou 
accidents possible voitures am

160 

251 PLAYMOBIL Important lot de Playmobil personnages / figurines / soldats / véhicules / décors / contenus dans grande malle en 
osier 78x42x42 plus de 300

130 

252 TOP 45 SOLIDO VEREM metal 1/43° lot de 7 modèles PORSCHE / FERRARI / BMW / kits montés ou à finir de monter (petits 
manques)  dont 6 modeles avec noti

50 

253 JOUEF France / HORNBY France HO / 2 coffrets trains electriques 1 JOUEF 422s- 67001 / 1 HORNBY 060.db5 (etat neuf + notice - 
couvercle de boite defrai

90 

254 HORBNY  France et GB TRIANG GB Trains Hornby ac.ho. Triang ho. Important lot éléments ferroviaires dont : 12 wagons (dont 5 
en boite) 6 locomotives do

200 

255 JOUSTRA france en tôe un grand camion peu courant SIMCA remorque Transsaharien 57 cms BE (manque porte arriere, roue 
secours et roue jockey remorque)

70 

256 HELLER France grand coffret traction avant 15 /6 maquette plastique à monter / semble complète / avec notice / cale de boite / 
la plupart des pièces s

110 

257 ERTL COLLECTIBLES  import USA 1/43° lot important comprenant 11 fourgons vintage delivery / metal  (tous differents) + 1 bus 
école 1/50° + 1 remorque

80 
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258 SOLIDO 1/18° 3 véhicules VOLKSWAGEN coccinelle 2 customs et 1 prestige TBE en boite / une boite altérée /
50 

259 SOLIDO / SPARK / MAISTO / TROPHEE / AUTO ART / 1/18° Lot de 5 modèles métal  dont AUDI / CORVETTE / XSARA / MERCEDES / 
PORSCHE / TBE à BE quelques boi

90 

260 MAISTO Jaguar XJ  220 de 1992 au  1/12° en boite (boite altérée pas de cale) / on y joint une RENAULT Mégane RS Gendarmerie 
echelle 1/14° radio comman

40 

261 JOUSTRA France lot de 2 RENAULT dauphine en tôle  / 1 modèle service incendie (pompiers) rouge en BE (gyrophare électrique 
à pile non testé) 1 modèle

80 

262 JOUSTRA France tôle et plastique 1 karting 22 cms mécanique avec clé ( fonctionne ) / 1 CITROEN CX en tôle  rouge filoguidée 
(non testée) 32 cms (manq

50 

263 JOUSTRA France tôle et plastique 2 camions de pompiers 1 marque Bernard grande échelle avec nacelle mécanique (non testé) 
EM et 1 premier secours méca

50 

264 FIAT / GAMA / SCHUCO 1 lot de 26 miniatures 1/43° marques diverses presse et magasin en l' état (NB à BE) CITROEN / MEHARI 
/ SIMCA / SKODA / SEAT / BM

80 

265 GAMA / NOREV / SKODA / FIAT  1 lot de 28 miniatures au 1/43° marques diverses presse et magasins en l'état  NB à BE) 
quelques emballages abîmés.

110 

266 NOREV France années 80 enemble de 18 modèles au 1/43° essentiellement modèles publicitaires/ version civile  et 2 police / 
série 800 Norev / RENAULT /

100 

267 SOLIDO / FRANKLIN MINT / BURAGO / POLISTIL / TONKA /  lot de 12 véhicules métal au 1/18° + 1 au 1/24° DODGE / PEUGEOT / 
LAMBORGHINI / RENAULT / FIAT /

130 

268 POCHER - Italie -  grande maquette montée metal (essentiellement) et plastique au 1/8° - 50 cms environ / FERRARI Testarossa 
rouge /  avec clé et port

250 

269 MECCANO France important lot (2 cartons) de pièces Meccano la plupart en état neuf (à priori jamais utilisees) avec plusieurs 
moteurs électriques (non

100 

270 CORGI TOYS GB coffret du cirque Jean  RICHARD (semble complet de tous ses éléments et chapiteaux en carton) Réf Corgi n° 48 
TBE B1 + BUS double etage

120 

271 JOUSTRA France 1 bus en tôle bleue à friction (fonctionne) 38 cms "spécial"  et 1 Citroên CX bleue en tôle friction (fonctionne) 
30 cms TBE et BE

90 

273 SCHUCO allemagne 1 grand camion pompiers mercedes l322  triple echelle metal et plastique tbe (petits accidents) sans boite 
echelle 1/18  - 47 cms - o

90 

274 DINKY TOYS France Lot de  10 camions Studebaker et Ford restaurés très belles réalisations
70 

275 DINKY TOYS Fance Lot de 10 camions Studebaker et Ford restaurés tres belles réalisations
70 

276 DINKY TOYS France et GB Lot de 18 modèles TBE à EM  (avec petits  accidents et/ou manquespour certains)
60 

277 DINKY TOYS France et GB / Lot de 21 modèles TBE à EM  (avec petits accidents et/ou manques pour certains)
70 

278 JEP Fance berline "moyenne" - 25 cms - ref 7475-JEP en tôle épaisse mécanique avec clé (fonctionne) peinture usagé BE
60 

279 JF FRANCE (jouets de France) peu courant - avant guerre - ancienne appelation de la marque de JOUEF / reproduction en 
miniature du célèbre cabriolet D

150 

282 MODEL POWER / BACHMANN /  1 locomotive 60348 diesel 2020 dual drive lighted GP20  et 1 locomotive ALASKA 3018 / NB
60 

283 MODEL POWER / PIKO / échelle HO /  1 locomotive diesel 3905 CN NB et 1 locomotive vapeur SNCF 020 t PIKO NB
50 

284 BACHMANN / MEHANO  1 locomotive nickel plate road n° 905  et 1 locomotive Mehano 638 / NB
50 

285 DINKY TOYS France / GB / SOLIDO /  5 camions états divers dont citroen 55 laitier EM avec casiers / Berrliet gak bétailliere TBE 
avec 2 vaches / semi

180 

286 DINKY TOYS France / GB : JOAL Espagne /   le tout avec boites d'origine / 10  modèles états de TBE à BE divers modèles dont 
Dinky Toys Rolls Royce TBE

200 

287 CORGI / BRUMM / SUN STAR / CHEVROLET TRUCK / ERTL /  24 pièces dont 3 sans boite / 1/43° fiat / chevrolet / lincoln etat neuf
135 

288 PAYA / SANCHIS Espagne 1 mercedes en plastique 27 cms ref 3083 filoguidee (sans boitier) 1 trolley en plastique chrome friction 
ref 184 en boite 19 cm

30 
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289 TRAX OPAL FORD IMPORT AUSTRALIE  4 modeles 1/43° HOLDEN dont 2 taxis dans boite origine et 2 modèles dans boite plexi et 
surboite carton EN B1

80 

290 LOT intéressant de livres sur les jouets et les maquettes 13 livres état neuf (sauf 1 altéré par l'humidité) AUTOBUS - AUTOCAR / 
PUBLICITAIRES / MECCA

115 

291 DINKY TOYS France et GB et TEKNO Danemark lot de 7 boites vides originales état usage avec scotch écritures et petits accidents 
Renault Dauphine  Peug

50 

292 DINKY TOYS France et GB / CORGI TOYS GB /.  lot de 8 modèles dont DAIMLER 1910 CORGI avec personnages / AMI 6 verte / 
JEEP depannage / DE TOMASO MANGU

70 

293 DINKY TOYS  france / GB / STEIFF / affichette carton rigide originale dinky toys  "your best choice dinky toys always something 
new" 38,5 x 26 cms TBE

65 

294 DINKY TOYS France  3 catalogues d'époque originaux années 1963/64/65 TBE + 7 catalogues CORGI TOYS GB 1986(2) 88(1) 89(1) 
90 (3) TBE + 3 meccano Dinky

30 

295 DINKY TOYS et NOREV France 8 anciens catalogues d'époque dont 3 Dinky Toys 1963/64/65 et 5 NOREV 1962/63/65/66/67 TBE
30 

296 BREKINA / VIKING / ROCO 1/86° / HO / 10 modèles dont 5 Citroên 3 Peugeot et 2 camions le tout EN B1/B2
60 

297 TRIANG MINIC GB  1/50° Streamline sport tôle et métal mécanique avec clé et boite origine pneus aplatis TBE B2.
115 

298 TRIANG MINIC GB 1/50° Vauxhall tourer tôle et métal mécanique avec clé et boite origine TBE B2
100 

299 TRIANG MINIC GB 1/50° véhicule Police  Traffic Control avec haut parleur, tôle et métal avec clé et boite origine TBE B2
170 

300 WHITE ROSE COLLECTIBLES IMPORT USA  Police patrol 1/43° 9 modèles dont 5 Chevrolet Caprice et 4 Ford Mustang NB
50 

301 WHITE ROSE COLLECTIBLES IMPORT USA  Police Patrol 1/43° 9 modèles dont 5 Chevrolet Caprice et 4 Ford Mustang NB
60 

302 WHITE ROSE COLLECTIBLES IMPORT USA Code 3 import USA Police Patrol 1/43° 8 modèles Ford  NB (manque un feu bleu sur un 
modèle)

50 

303 ROAD CHAMPS USA CARARAMA DINKY MATCHBOX ROAD SIGNATURE  8 modeles 1/43° neuf boite dont 2 Mustang (96/98) 1 
Oldsmobile hurst 1969 / HUMMER HE  x 2 / P

60 

304 SANCHIS Espagne  1 bus trolley plastique chromé à friction (fonctionne) TBE en boite 19 cms ref 184 / 1 Renault Laguna concept 
car en verre sur socle

30 

305 SOLIDO / OLD CAR / SCALEXTRIC / MICRO MODELS /  lot de 21 modèles 1/43° dont solido age d'or (X 8) old car Italie (x4) 
(fourgons fiat iveco) Scalextri

100 

306 DUTHY 43 / MIKANSUE / 2 kits 1/43° résine et métal / Alpine A 220 Le Mans 1966 résine + photos couleur de plusieurs des 
modèles TBE B2 et Citroên 11 C

40 


